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Kocenova sobota
Društvo učiteljev geografije Slovenije 
je 27. marca 2010 na Ponkovskem 
prvič organiziralo spomladansko 
druženje. V to zanimivo pokrajino 
nas je pot pripeljala že lani, ko smo 
na Hotunjah, rojstnem kraju Blaža 
Kocena, sodelovali pri postavitvi in 
otvoritvi stalne razstave o njegovem 
življenju in delu v njegovi rojstni hiši. 
Pri izvedbi strokovnega in družabne-
ga srečanja sta nam prijazno poma-
gala domače Turistično olepševalno 
društvo Ponikva in kmečki turizem 
Debelak. Debelakovi so neposred-
ni potomci Kocenovih in upravljalci 
spominske hiše. Udeleženci, katerih 
več kot polovica je prispela z vlakom, 
so si najprej ogledali središče Ponikve 
s turistično pisarno in z znamenito 
farno cerkvijo, ki je vse življenje nav-
dihovala najznamenitejšega domačina 
blaženega Antona Martina Slomška. 
Po njegovem zgledu je poklicno pot 
začel tudi komaj dve desetletji mlaj-
ši začetnik šolske geografije v tedanji 

Avstriji - Blaž Kocen. Do ene najsta-
rejših in največjih bioloških čistilnih na-
prav pri nas, ki nam jo je predstavila dr. 
Ana Vovk Korže, smo se odpravili po 
delu nove učne poti. Spomnili smo se 
tudi na mnogim študentom in učite-
ljem geografije ljubega profesorja geo-
logije dr. Stanka Buserja, ki je pokopan 
na tukajšnjem pokopališču. Lokalne 
kraške pojave (kraški izviri, požiralniki, 
suha dolina …), ki so Ponikvi dali ime, 
sta nam predstavila dr. Jurij Kunaver in 
prof. Tomo Golob, ki je nedavno tudi 
vodil akcijo njihove ureditve. Enega od 
vrhuncev dneva smo doživeli ob ogle-
du enega največjih rastišč velikonočnic 
pri nas. Le-te so bile ravno na višku 
cvetenja. Novih moči smo si nabra-
li na prijetnem druženju in okrepčilu 
ob ekološko pridelani hrani in pijači 
na domačiji Debelakovih v neposred-
ni bližini spomenika in Kocenove hiše. 
Drugi del Kocenove sobote smo pre-
živeli v Kocenovi spominski hiši, kjer sta 
nam prof. Tomo Golob in dr. Ana Vovk 
Korže predstavila dve novi lokalni učni 
poti in projekt ekoremediacij. Ker je bil 

eden od ciljev druženja tudi vključe-
vanje Ponkovskega v program šolskih 
ekskurzij, nam je dolgoletna aktivna 
članica Turistično olepševalnega dru-
štva Ponikva in glavna ohranjevalka 
spomina na Blaža Kocena, upokoje-
na predmetna učiteljica zemljepisa in 
zgodovine Slava Kovačič, predstavila 
še druge znamenitosti, ki vabijo v to 
pokrajino - obisk Slomškove domači-
je, muzej Ipavcev v bližnjem Šentjurju, 
eno od najpomembnejših železno-
dobnih arheoloških najdišč pri nas - 
Rifnik, železničarski muzej Južne že-
leznice, muzej glažutarstva v Loki pri 
Žusmu, muzej mlinarstva itd. Skoraj 
30 udeležencev srečanja je bilo nav-
dušenih nad tukajšnjimi kraji in zna-
menitostmi ter seveda nad prijaznost-
jo domačinov, tako da si v prihodnje 
obetamo še večji obisk. Želimo si, da 
bi bilo tako že marca 2011, ko bomo 
obeležili tudi 150. obletnico izida zna-
menitega prvega Kocenovega srednje-
šolskega atlasa. Vabljeni na Ponkovsko!
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Svalbard - arktični glaciološki  
in ekološki laboratorij Evrope ...

... v naslednji številki Geografskega obzornika.
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